

Передовая — Обеспечить животноводство теплой и сытной зимовкой
ГОРЛАЧЕВ — Включимся в социалистическое соревнование. (1 стр.)
Д. ВАСИН — Систематически проверять и исправлять работу кружков. (2 стр.)
В. Г. КОРОЛЕНКО (к 85-летию со

дня рождения). (2 стр.)
СТЕПАНЕЦ и др. — О подготовительных и капитальных работах на горизонте 260. (3 стр.)
А. МАРАБИНИ — В тисках нищеты, голода и беспартия. (3 стр.)
Новое попустительство агрессорам. (4 стр.)

Обеспечить животноводство теплой и сытной зимовкой

На 17-м партийном съезде товарищ Сталин призвал всю партию, всех работников — партийных и беспартийных — взять дело животноводства в свои руки.

— Нечего и доказывать, — говорил товарищ Сталин, — что советские люди, браваши не одно серьезное препятствие на пути к цели, сумеют взять и это препятствие.

И советские люди взяли это препятствие.

Усилиями всего нашего народа, каждого честного партийного и беспартийного работника, каждого большевистского колхоза и честного колхозника, дело животноводства было поставлено на твердую большевистскую ногу.

В своем постановлении «О государственном плане развития животноводства на 1938 год» СНК СССР отмечает «прочный и устойчивый подъем животноводства в стране». О том, как оно выросло за последние годы, можно показать и на примере нашего района.

За 1937 год прирост крупного рогатого скота в колхозах района составляет 111 процентов, свиноголовья — 145 проц., овец — 117 проц., лошадей — 112 процентов. В результате значительного подъема колхозного и совхозного животноводства, ликвидирована бескорючьесть у колхозников. В этом отношении немалые достижения имеются и в нашем районе.

Прирост крупного рогатого скота, находящегося в личном пользовании колхозников составляет за 1937 год 125 процентов, свиней — 225 процентов, овец — 154 проц.; на каждую колхозную семью приходится крупного рогатого скота в среднем 1,25 головы, свиней 1,5 головы, овец — 2 головы. Таковы блестящие результаты неустанной заботы партии и советского правительства о колхозах, о зажиточной жизни колхозников.

Но большой подъем животноводства в нашем районе, его рост не означают, что в этой области все недостатки уже устранены. Известно, что стоявшие не так давно у руководства Кемеровским горсоветом и горзо враги народа много навредили в деле развития и укрепления животноводства в районе. Они ликвидировали ряд колхозных ферм (колхозы «Луч будущего», «Новый путь» и другие), заражали скот болезнями и т. д. Последствия вредительства в этой отрасли сельского хозяйства района ликвидируются медленно.

Основная задача колхозов и совхозов заключается в том, чтобы решительно ликвидировать последствия вредительства в животноводстве, обеспечить скот теплой и сытной зимовкой. Ремонт и постройка скотных дворов является сейчас первоочередной задачей в деле сохранения скота.

А как обстоит здесь дело? Надо прямо сказать — плохо. Ремонтировать и строить скотные дворы начали только колхозы «Новый молот», Мозжухинского сельсовета (председатель колхоза т. Фомин), «Путь Ленина», Тобольского сельсовета; начали ремонт телятника в колхозе «Заветы Ленина», Ягуновского сельсовета, и в немногих других.

В целом по району с подготовкой скотных дворов положение тревожное. В районе в этом году по плану

горзо надо достроить 33 типовых и 30 простых (приспособленных) копошек, 21 коровник, 12 типовых и 10 простых телятников, 3 типовых и 5 простых овчарней, 10 типовых и 6 простых свинарников, кроме того, надо построить вновь 5 копошек, 3 коровника, 2 телятника, 14 изоляторов.

Однако, к строительству их еще не приступали и трудно сказать приступили ли, т. к. горзо точных планов и расчетов пока не имеет. Во всех этих безобразиях повинен, прежде всего, и заведующий сектором животноводства Малышев, и старший зоотехник горзо Колчанов. Они даже не знают на сегодня, где и что делается по приготвлению скотных дворов. В таких, например, колхозах, как «Донбасс», (председатель Малофеев), «Кузбасс» (председатель Арбузов), ремонт и строительство скотных дворов явно срываются, однако мер по устранению этих безобразий горзо не принимает. А в колхозе имени Карла Маркса, Мозжухинского сельсовета (председатель колхоза Ковальчук) скотные дворы решили очистить только от навоза и... сыпать туда зерно (?).

Всего две недели тому назад горзо нашел технику-строителей, до этого их не было и ремонт вообще никто не руководил. Такое отношение к делу развития и укрепления колхозного животноводства со стороны работников горзо и руководителей колхозов, можно назвать, по меньшей мере, антигосударственным, направленным на развал животноводства в районе.

Кроме тепло и чистого двора, скот должен быть обеспечен прочной кормовой базой. Однако и с этим дело обстоит далеко неблагоприятно. Если скошено в районе на 25 июля 75 процентов всей площади сенокоса, то между косовицей и стогованием существует разрыв на 30 процентов. Это огромный удар по качеству корма. Не во всех колхозах приготавливают силос. В колхозе «Красная пятилетка» (председатель Ермилов), вместо плана 250 тонн, засилосовали только 40, а в колхозе «Путь к социализму» совсем не начинали силосование. Руководители этих колхозов не проявляют ни малейшей заботы о колхозном животноводстве.

Безобразным фактом является то, что горзо до сих пор еще не дал всем колхозам района планы воспроизводства скота на 1938 год, хотя постановление правительства о плане развития животноводства опубликовано еще в июне.

Такое положение с подготовкой животноводства к зиме терпимым быть не может. Работники горзо, председатели колхозов и сельсоветов должны сейчас же устранить имеющиеся безобразия в ремонте скотных дворов и обеспечении кормовой базы для скота, иначе скот может остаться на зиму в исключительно плохих условиях.

Все условия для успешной подготовки животноводства к зиме в районе имеются. Руководители горзо, председатели колхозов и сельсоветов, с помощью сельских партийных организаций должны немедленно взяться за дело подготовки животноводства к зиме, мобилизовав на это все массы колхозников и рабочих совхозов.

граждане СССР. Белогвардейская печать, со своей стороны, сообщает об этих действиях полиции, пичично заявляя, что знамя на домах «помогут распознать врагов». Само собой разумеется, что все эти действия производятся не только с ведома, но и при покровительстве японо-манчжурских властей, которые, видимо, не откажут себе отчета в том, что положение граждан регулируется на основах взаимности. (ТАСС).

Провокационные действия японо-манчжурской полиции

ХАБАРОВСК, 25 июля. (ТАСС).

Как сообщают из Харбина, среди советских граждан растет тревога и возмущение по поводу бесчинств японской полиции. В течение последнего времени все чаще делаются открытые попытки принудить советских граждан отказаться от гражданства СССР. Одновременно явно подготавливается массовый погром советских граждан. Полицейские обходят дома и ставят особые знаки на тех домах, где проживают

Список японских злодеяний

МОСКВА, 25 июля. (ТАСС).

По официальным сведениям, опубликованным в Ханьчжоу за время с июля прошлого года до конца июня 1938 года японской авиацией было проведено 2 тысячи 472 налета на мирные города Китая. Сброшено свыше 33 тысяч бомб. По неполным сведениям,

убито 16 тысяч 532 человека, ранено 21 тысяча 752. Больше всего японцы бомбардировали провинцию Гуандун, в 44 уездах которой было проведено 903 налета, убито 4 тысячи 845 человек, ранено 8 тысяч 901; сброшено 11 тысяч 801 бомба.

Нарушение советских границ финляндскими судами

19 июля этого года финляндское гидрографическое судно и пограничный катер, нарушили советскую морскую границу в Финском заливе, углубив-

шись на полторы мили по советским территориальным водам. Оба судна задержаны советской пограничной охраной. Ведется следствие. (ТАСС).

Открылась Первая Сессия Верховного Совета Украинской ССР

25 июля, в Киеве открылась Первая Сессия Верховного Совета Украинской советской социалистической республики.

Сессию открыл старейший депутат, заслуженный деятель науки профессор Дмитрий Матвеевич Синцов. Председателем Верховного Совета УССР, единогласно избирается депутат М. А. Бурмистенко.

Бурей аплодисментов встретили депутаты предложение послать приветственные телеграммы первому депутату Верховного Совета УССР любимому Сталину и его ближайшему соратнику, главе правительства СССР товарищу Молотову. (ТАСС).

Открылась Первая Сессия Верховного Совета БССР

25 июля, в Минске открылась Первая Сессия Верховного Совета Белорусской ССР. Сессию открыл один из старейших депутатов Верховного Совета БССР профессор медицины Сергей Михеевич Мелких.

Председателем Верховного Совета БССР, единогласно избирается депутатка Н. Г. Грек.

С огромным подъемом под бурные овации Сессия приняла приветственную телеграмму товарищу Сталину. (ТАСС).

Включаемся в социалистическое соревнование

Наша Елькавская МТС к уборке нового урожая, в основном готова. Комбайны отремонтированы и закреплены за определенными комбайнерами. Сейчас организуются комбайновые агрегаты, а которые войдут лучшие стахановцы и ударники полеводческих бригад колхозов.

Колхозы, в которых будут убирать хлеб комбайнами, сейчас готовят массивы, производится сортовая прополка и т. д.

Отремонтированы и другие уборочные машины. На период хлебоуборки завозится горючее, вывозка его скоро будет закончена. Для обслуживания комбайнов в поле мы организуем 2 походных мастерских.

На днях совет МТС обсудил решения первой Новосибирской областной конференции ВКП(б) и на основе этих решений, мы включились в социалистическое соревнование за быстрое и высококачественное проведение хлебоуборочной кампании.

В социалистическом договоре мы берем на себя обязательство, прежде всего, подготовить наших людей к



На снимке: мастер угля шахты «Центральная» Прокопий Трофимович Ковшаров. Работая на выемке Волковского пласта, он выполняет норму на 250—300 проц. Фото Малышевского.

ПЕРЕДОВЫЕ БРИГАДЫ

Строители Кировского района решительно взялись за своевременное окончание строительства комбината. Передовые бригады плотников и штукатуров, бетонщиков и землекопов заключили социалистические договоры и широко развернули соревнование, за перевыполнение месячных планов, за удешевление себестоимости строительства и улучшение строительного дела.

На строительстве ТЭЦ стахановские бригады бетонщиков тт. Ялина, Д. и Гапанюк Г., на протяжении трех месяцев соревнуются за перевыполнение норм выработки и отличную работу. Бетонщики работают на площадке цеха продукции. Они прекрасно справляются с выполнением своих заданий.

В июньском соревновании победу одержала бригада т. Гапанюк, выполнившая месячное задание на 269 процентов. Она получила переходящее красное знамя строительства ТЭЦ.

Соревнование этих двух бригад продолжается и сейчас. В первой декаде июля бетонщики бригады т. Ялина, показали свое мастерство на укладке бетона, уложив около 100 кубометров бетона, выполнили задание в два с половиной раза. Бригада т. Гапанюк дала 234 процента. Переходящее красное знамя сейчас держит бригада бетонщиков т. Ялина. Во второй и третьей декадах июля эти бригады производятельность труда держат на уровне 200—220 процентов.

На 1-м строительном участке (прораб т. Крюков) образцы стахановской работы показывают плотники и землекопы. Бригада плотников т. Карманова, работающая в котельной на установке опалубки, ежедневно выполняет двойную норму выработки. Плотники взяли обязательство — выполнить июльский план на 200 процентов и завоевать в антивоенном dniu 1 августа переходящее красное знамя.

Хорошо работают землекопы бригады т. Репина. На протяжении мая, июня и июля они на выемке грунта дают 200 процентов

Дм. ГРАНКИН.

На собраниях рабочих азотно-тукового завода

25 июля в кинотеатре «Москва» состоялось собрание коллектива рабочих и инженерно-технических работников азотно-тукового завода. С докладом выступил директор завода тов. Виледов.

— В связи с тем, — говорит докладчик, что завод выдал первую продукцию, сейчас перед всем коллективом стоит огромная задача — освоить проектную мощность пущенных агрегатов и по-большевистски драться за выполнение производственной программы в третьем квартале 1938 года.

Весь коллектив азотно-тукового завода единодушно заявил, что производственная программа в третьем квартале 1938 года будет выполнена с честью.

Е. ТАМАРИН.

С честью выполнили свое обещание

Колхозники промколхоза «Красный партизан», Боровского сельсовета, в период подготовки к выборам в Верховный Совет РСФСР, при встрече с кандидатом, ныне избранным народом тов. М. Я. Сырчиным, дали обещание июньский план по добыче угля в колхозной шахте «Уклонка» выполнить с превышением ко дню выборов — к 26

июня. Это обещание с честью выполнено.

На 1 июля добыто угля 1015 тонн (норма 500 тонн), или 203 проц.

Колхозники этот подъем производительности труда закрепляют на все время и борются за добычу в июле не менее 1200 тонн угля.

Редактор колхозной стенгазеты ТРОФИМОВ А.

Следует 193 подписи.

